JlaGopaTopna podota Ne 2

ExcnepyMeHTAJILHUM HIJISIXOM BCTAHOBUTH 3aJI€:KHICTh TeMIIePaTypH
KHUIIHHS PIIVHHU BiJl THCKY i1 MOPIBHATH AOCJIiHY I TEOPETUYHY 3aJI€KHOCTI

X1 POBOTH

PoOoTa BHKOHyeTbCs Ha ycTaHoBHi (puc.2.l), ska mnpeacTaBiiie Cco00I0
repMETUYHO 3aMKHEHMH 00°’em aBTokiaB 1. YV HWKHIA YacTHHI aBTOKJIaBa
BMOHTOBAHO €JIEKTPUYHI TE€HU 2, sKl JeJBE€ MOKPUTI BOJOK. Y BEpXHINH CTiHIII
aBTOKJIABH 3HAXOAUTHCS TepMOMETP 3 1 MaHOMETP 4 [JIs1 BUMIPIOBAHHS TEMIIEpaTypu
HACHYEHOT MapH 1 i1 TUCKY.

%

Puc. 2.1 ExcriepuMeHTanbHa yCTaHOBKA
1 — tenu, 2 — aBTOKJIAB, 3 — TEPMOMETP, 4 — MAHOMETP

Po6oTa BUKOHYETBCS y TaKiid TOCIIIOBHOCTI:

BmukaeMo enextpuuHi TeHU. BusHawaemo armocdepHuid THCK MOBITPS 3
nonomororo Oapomerpa. OmHOYACHO JJisi TUCKIB HACHYEHHS BOJSHOI Mapu IO
MaHOMETPY BU3HAYAEMO BIJNOBIIHY TEMIEPATYPy HACUUEHHS - IO TEPMOMETDY.

Bci gani 3aHOCHMO B TaOIULIIO.
Tabmuus 2.1

Temneparypa

. | Temmeparypa mapu gocmigHa, °C
TapH 1o Tadymii patypa I1apH 10CIIA

Tuck mapwu, I1a

PHazmA Pa6c. tTeop. tH to tcep:(tH+t0)/ 2
Kr/CM? IIa I1a °C °C °C °C

3a JoCHIAHUMH JaHUMH OyyeMO HAcTyIHI rpadiyHi 3a1€KHOCTI.

teep=f(Pacc) 1 treop=T(Pasc) - Ha omHOMY Tpadiky,

teep=f(Prann) 1 treop=f(Puans) - Ha mpyromy rpadiky.

AHanizyeMo mOOyIOBaHI TEOPETHYHI 1 JOCHIIHI KpUBI 1 CHOPMYITIOEMO
BIIITOBI{H]1 BUCHOBKH.

KOHTPOJIbHI 3AIITMTAHHAL.
1. SKi iCHYIOTb CITIBBITHOIIICHHS MI>K TUCKAMU?



2. SIK 3aneXuTh TeMIIepaTypa KUMHHS PIMHU BIJT TUCKY?

3. Tlpuriwm O6ynoBu hs - miarpamu BoisiHOT Tiapy. J1j1st 9oro 1i 3aCTOCOBYIOTH?

4. SIK KOPUCTYIOTBCS TAOJUIISIMU TEPMOIMHAMIYHHX BJIACTUBOCTEN BO/IH 1 BOJISTHOT TTapH?

5. PosmoBicti Xif poOoTH, 3abe3rnedeHHs ii mpuiagaMu 1 PO3’SICHUTH BHUCHOBOK ITO
po0oTI.



